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平成２９年第６回臨時会会議録 

（会期日程表） 

 

開会 平成29年７月10日 
会期１日間 

閉会 平成29年７月10日 

 

月 日 曜日 会議別 開議時間 日       程 

７月10日 月 

本会議 午前10時 

会議録署名議員の指名・会期の決定・議長諸般の報

告・議案提案説明 

議案第36号質疑、総務常任委員会付託 

委員会 午前10時30分 議案第36号総務常任委員会（説明～採決） 

本会議 午前11時30分 
総務常任委員会委員長報告、質疑、討論、表決 

（閉会） 

 

会期日数 １日間  本会議日数 １日間  委員会日数 １日間 
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平成２９年第６回大宜味村議会臨時会会議録 

 

（第１号）平成29年７月10日 

 

１．開会、閉会の日時 

開  会（平成29年７月10日 午前10時00分） 

閉  会（平成29年７月10日 午前10時59分） 

 

２．出席議員（９名） 

１番議員  大 城 佐 一 ６番議員  前 田   孝 

３番議員  仲井間 宗 利 ７番議員  安 里 重 和 

４番議員  金 城   勇 ８番議員  吉 濱   覺 

５番議員  宮 城 辰 德 ９番議員  東   武 久 

 10番議員  平 良 嗣 男 

 

３．欠席議員（１名） 

２番議員  新 城 一 智 

 

４．地方自治法第121条の規定により説明のため議場に出席した者の職・氏名は次のとおりである。 

村 長 宮 城 功 光  総 務 課 長 神 里 富 松 

副 村 長 島 袋 幸 俊    

 

５．職務のため議場に出席した事務局員の職・氏名は次のとおりである。 

事 務 局 長 宮 城   豊  主 任 前 田   望 
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６．議事日程（第１号） 

日程番号 事件番号 件     名 摘 要 

１  会議録署名議員の指名  

２  会期の決定  

３  議長諸般の報告  

４ 
議 案 

第 3 6 号 
大宜味村ＬＥＤ防犯灯取替工事の請負契約について 

提 案 説 明 

質疑～付託 

 

７．追加議事日程（第１号の追加１） 

日程番号 事件番号 件     名 摘 要 

１ 
議 案 

第 3 6 号 
大宜味村ＬＥＤ防犯灯取替工事の請負契約について 

委員長報告 

質疑～表決 
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◎開会及び開議の宣告 

○ 議長（平良嗣男） 起立、礼。おはようございます。 

 ただいまから平成29年第６回大宜味村議会臨時会を開会します。 

 本日の会議を開きます。 

（午前１０時００分） 

 

◎会議録署名議員の指名 

○ 議長（平良嗣男） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

 本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第127条の規定によって、１番 大城佐一議員及び３番 仲

井間宗利議員を指名します。 

 

◎会期の決定 

○ 議長（平良嗣男） 日程第２ 会期の決定を議題とします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（平良嗣男） 異議なしと認めます。 

 したがって会期は、本日１日間に決定しました。 

 

◎諸般の報告 

○ 議長（平良嗣男） 日程第３ 諸般の報告を行います。 

 本臨時会の会議に出席を求め、説明員として通知のあった者の職・氏名は、お手元に配りました名簿

のとおりです。 

 これで諸般の報告を終わります。 

 

◎議案第３６号の上程、説明、質疑、委員会付託 

○ 議長（平良嗣男） 日程第４ 議案第36号 大宜味村ＬＥＤ防犯灯取替工事の請負契約についてを

議題とします。 

 本件について提案理由の説明を求めます。村長。 

 （宮城功光村長 登壇） 

○ 村長（宮城功光） おはようございます。第６回臨時議会を開催いたしましたところ、御参集いた

だきましてありがとうございます。 

 では、提案申し上げます。 

 議案第36号 大宜味村ＬＥＤ防犯灯取替工事の請負契約について 

 大宜味村ＬＥＤ防犯灯取替工事の請負契約について、下記のとおり契約を締結したので、議会の議決

を求める。 
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    記 

 １ 契約の目的  大宜味村ＬＥＤ防犯灯取替工事 

 ２ 契約の方法  指名競争入札による契約 

 ３ 契 約 金 額  金7,200万3,600円 

 ４ 契約の相手 

 住 所 名護市宮里七丁目３番11号 

 商 号 有限会社 平良設備工業 

 氏 名 代表取締役 平良 盛 

平成29年７月10日提出 

大宜味村長 宮城功光 

提案理由 

 本件については、地方自治法（昭和22年法律第67号）第96条第１項第５号及び議会の議決に付すべき

契約及び財産の取得又は処分に関する条例（昭和47年条例第６号）第２条の規定により、議会の議決が

必要なため、この案を提出する。 

 なお、内容につきましては、担当課長から説明をいたします。よろしくお願いします。 

○ 議長（平良嗣男） 総務課長。 

 （神里富松総務課長 登壇） 

○ 総務課長（神里富松） 議案第36号 大宜味村ＬＥＤ防犯灯取替工事の請負契約について説明いた

します。 

 平成28年３月に、大宜味村地球温暖化対策実行計画の改定を行い、平成28年度において大宜味村ＬＥ

Ｄ防犯灯取替及び新設工事実施設計書が作成され、平成29年度、30年度の２カ年度で沖縄振興特別推進

交付金を活用して行う工事であります。今年度は喜如嘉校区、大宜味校区を対象とし、田嘉里区から上

原区までの８区を整備していきます。 

 工事の概要を説明します。現在、行政区管理で設置されている防犯灯で、木柱に設置されている蛍光

灯を鋼管ポールとＬＥＤに取りかえ、コンクリート柱に設置されている蛍光灯をＬＥＤに取りかえ、さ

らに電力への容量変更申請業務を行うものであります。 

 なお、説明資料に入札結果報告書、位置図、数量などを添付しておりますので御参照ください。御審

議のほど、よろしくお願いいたします。 

○ 議長（平良嗣男） これで提案理由の説明を終わります。 

 これから質疑を行います。質疑ありませんか。６番 前田 孝議員。 

○ ６番（前田 孝） １点、確認だけしておきたいと思います。 

 今回、この取りかえ工事に伴って、電力会社との契約は従来どおり部落が契約していかれるお考えな

んでしょうか。村が契約するのか、その辺だけ確認しておきたいと思います。 

○ 議長（平良嗣男） 総務課長。 

○ 総務課長（神里富松） 前田議員の質疑にお答えいたします。 

 まず、従来どおりの各行政区で管理していますので、各行政区の名で電力への変更申請を行おうと

思っています。ただ、業務については、村のほうで準備なり、いろいろやって、区長との調整で申請の

変更という形で、区の名でやりたいと。その手続そのものの準備段階からもろもろ、そこは村と業者と
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でかかわってやりたいと思っております。 

○ 議長（平良嗣男） ほかに質疑ありませんか。４番 金城 勇議員。 

○ ４番（金城 勇） 確認したいんですが、区で設置して、区が電気料を払っているものの中に、喜

如嘉区の場合に８基が個人からの引き込みがあるんです。そういうものが今回の事業で対象になってい

るのか確認したいと思います。 

 それからこれは要望にもなるんですが、改善センターの旧国道の通りが、国道が設置した街灯がつい

ていない状況でありますので、この事業を機会に改善センターの川沿いのところ、大分暗いんです。夜

の会合が終わると暗くて、なかなか見づらい。国道あたりでハブが轢かれていることもあります。それ

から高齢者や障害者の転倒とかも考えられますので、この事業をきっかけに追加して設置できないか。

この２点についてお伺いします。 

○ 議長（平良嗣男） 総務課長。 

○ 総務課長（神里富松） まず１点目の個人の住宅から引いているような形で、料金等については区

が見ているというケースですね。これについては、皆さん資料にも、お配りしたとおり、根路銘区が二

通りありまして、区が直接やっているものと、街灯として個人の住宅からやって、この電気料金につい

ては区で見ているというものがあります。その場合は、一応去年、調査段階で一括交付金を使っていま

すので、県のほうにも一応確認しまして、各区でちゃんと電気料金を払っているという証明ができれば

大丈夫じゃないかという答えをいただいておりまして、根路銘区の場合はこのような形でやっています。

ただ今おっしゃっている喜如嘉の場合もこういったケースがあるんだということを、平成28年度に調査

段階でこういうことがありますということを言っていただければ、設計にも乗っかっていたと解釈でき

るんですが、どうも今漏れているような形なので、今回、新規の改善センターの件もあるんですが、旧

国道のですね、その件もあるんですが、新規に平成28年度で調査した以外のものをつけ加えることがで

きるかどうかを、近いうち、県と市町村が一括交付金の執行調査というのがありまして、今週にありま

す、これが。その段階で県のほうにも確認して、今言う変更、増額できるかどうかというようなものも

含めて、確認して処理はしていきたいなと。今の段階ではですね、そういうふうに思っています。以上

です。 

○ 議長（平良嗣男） ４番 金城 勇議員。 

○ ４番（金城 勇） 今、総務課長から説明があったんですが、その当時、区が勘違いしたのか、業

者が勘違いしたのか、個人で引いている街灯は対象にはなりませんというものを、今言う引き込みや使

用料を区が負担している、個人宅から引き込みされている。そこら辺、説明の食い違いなのか、そうい

うものがあると思いますので、再度チェックして、それから調査してから時間もたっていますので、そ

こら辺も区と調整して、より安全対策ができるようにこの事業を行ってほしいと思います。 

 先ほど改善センターの話もありましたが、ぜひこの機会ですから、そういう防犯灯が設置できればよ

り村民の安心、安全が守られるかと思いますので、検討していただきたいと思います。以上で終わりま

す。 

○ 議長（平良嗣男） ほかに質疑ありませんか。 

 （発言する者なし） 

○ 議長（平良嗣男） これで質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第36号 大宜味村ＬＥＤ防犯灯取替工事の請負契約については、
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総務常任委員会に付託します。 

 

○ 議長（平良嗣男） 委員会審査のため休憩します。 

（午前１０時１２分） 

 

○ 議長（平良嗣男） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

（午前１０時５２分） 

 

◎日程の追加 

○ 議長（平良嗣男） ただいま総務常任委員会委員長から、先ほど付託しました議案第36号 大宜味

村ＬＥＤ防犯灯取替工事の請負契約についての委員会審査報告書が提出されました。 

 お諮りします。議案第36号を日程に追加し、追加日程第１として議題としたいと思います。 

 御異議ございませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（平良嗣男） 異議なしと認めます。 

 したがって議案第36号を日程に追加し、追加日程第１として議題とすることに決定しました。 

 

◎議案第３６号の上程、委員長報告、質疑、討論、採決 

○ 議長（平良嗣男） 追加日程第１ 議案第36号 大宜味村ＬＥＤ防犯灯取替工事の請負契約につい

てを議題とします。 

 委員長の報告を求めます。総務常任委員会委員長。 

大 議 第 1 0 8 号 

平成29年７月10日 

大宜味村議会議長 平 良 嗣 男 殿 

総務常任委員会 

委員長 吉 濱   覺 

 

委員会審査報告書 

 

 本委員会に付託された事件は、審査の結果、次のとおり決定したので、会議規則第77条の規定により

報告します。 

記 

 

事件の番号 件     名 審査の結果 

議案第36号 大宜味村ＬＥＤ防犯灯取替工事の請負契約について 
可  決 

全会一致 
 
 

 （吉濱 覺総務常任委員会委員長 登壇） 
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○ 総務常任委員会委員長（吉濱 覺） ただいま議題となりました議案第36号について、総務常任委

員会における審査の経過と結果について報告いたします。 

 本委員会におきましては、説明員として副村長、総務課長の出席を求め、本日午前10時30分審査予定

を10分繰り上げて10時20分から審査を行いました。 

 議案第36号 大宜味村ＬＥＤ防犯灯取替工事の請負契約について、報告します。 

 本件は、平成28年３月に大宜味村地球温暖化対策実行計画の改定を行い平成28年度において大宜味村

ＬＥＤ防犯灯取替及び新設工事実施計画書が作成され平成29年度及び平成30年度の２カ年で沖縄振興特

別推進市町村交付金を活用して行う工事であります。今年度は、喜如嘉校区、大宜味校区を対象とし、

田嘉里から上原区までの８区を整備するものであります。 

 工事の概要は、現在行政区管理で設置されている防犯灯で木柱に設置されている蛍光灯を鋼管ポール

とＬＥＤに取替え、コンクリート柱に設置されている蛍光灯をＬＥＤに取替え、さらに電力への容量変

更申請業務を行うものであります。 

 請負契約金額は、72,003,600円、契約の相手は有限会社 平良設備工業、工期は平成29年７月11日か

ら平成29年12月８日までとなっております。 

 なお、本件についての質疑、討論はなく、全会一致をもって可決すべきものと決定しました。 

 よろしくご審議のほどをお願い申し上げまして報告を終わります。 

○ 議長（平良嗣男） 以上で委員長の報告を終わります。 

 これから議案第36号についての委員長の報告に対する質疑を行います。質疑ありませんか。 

 （発言する者なし） 

○ 議長（平良嗣男） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから議案第36号についての討論を行います。討論ありませんか。 

 （発言する者なし） 

○ 議長（平良嗣男） 討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第36号 大宜味村ＬＥＤ防犯灯取替工事の請負契約についてを採決します。 

 本件に対する委員長の報告は可決です。本件は、委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は起

立を願います。 

 （起立全員） 

○ 議長（平良嗣男） 起立全員です。 

 したがって議案第36号については、委員長の報告のとおり可決されました。 

 

○ 議長（平良嗣男） お諮りします。会議規則第45条の規定により、本議会に付議された事件の議決

の結果生じた条項、字句、数字、その他の整理を要するものについては、その整理を議長に委任された

いと思います。 

 御異議ありませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○ 議長（平良嗣男） 異議なしと認めます。 

 したがって条項、字句、数字、その他の整理は、議長に委任することに決定しました。 
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◎閉会の宣告 

○ 議長（平良嗣男） これで本日の日程は、全部終了しました。 

 会議を閉じます。 

 平成29年第６回大宜味村議会臨時会を閉会します。 

 大変お疲れさまでした。 

（午前１０時５９分） 

 

 地方自治法第123条第２項の規定により署名する。 

  議会議長 

  署名議員 

  署名議員 

 

 


